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MC 40 
V 1.0

)ކޓޯުގައި ހނިގމަުނދްާ މައސްލަައއެގްެ ތރެެއށަް ވަނމުށަް އދެުން(

 ތަދައްޚުލވްމުަށް އެދޭ ފރަތާުގެ މަ ަޢުލޫމތާު 

:ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

ދާއމިީ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

 :ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

:ޤައމުު

އމީޭލް އެޑރްެސް: ނނަްބރަު:މޮބައިލް 

 ވަޒފީާ އދަާކރުތާަން:

 މޤަމާު:

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

ކޓޯށަް ޙޟާރިުވމުުގެ އމަރުު ފޮނުވަންވީ 
އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

:ޤައމުު

c 
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 ތަދައްޚުލވުމުަށް އެދޭ މއަސްަލައާއި ގޅުޭ މަޢުލޫމތާު 

 ތދަައްޚުލުވމުށަް އދެޭ މައްސަލއަގިެ ޤޟަިއްޔާ ނނަްބރަު: 

 ތދަައްޚުލުވމުށަް އދެޭ ފރަތާާއި މި މައްސަލައާއި ހރުިގޅުނުް: 
 

 ތަދައްޚުލވުމުަށް އެދޭ ސަބބަު 
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 ތަދައްޚުލވުމުަށް އެދޭ ފރަތާުގެ ދަޢވުާ 
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 ތަދައްޚުލްވާ ފރަތާުން އެދޭގތޮް 

 
 
 

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 އޤިްރާރު

 ެވެ.މި ފމޯުގައިވާ މޢަުލމޫތާަކީ އޅަުގަނޑު ހށުަހޅަާ މި މައްސަލާގއަި ދައްކަން ބނޭނުްވާ ވާހަކއަށަް ބިނކާށޮް ލިޔފެައިވާ ތދެު މޢަުލމޫތާ

 ފރަތާުގެ ނަން: ހށުަހޅަާ  ފރަތާުގެ ސޮއި: ހށުަހޅަާ 

 ހައިޘއިޔްތަު  ތރާީޚް 
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ތކަތެި މި ފޯމާއިއކެު ހުށަހޅަަންޖެހޭ   

 ބދިސޭއީަކު ނމަަ ޕސާްޕޓޯުގެ ފޓޮޯކޕޮީ  /އައިޑީކާޑު 

 )ދޢަުވާކރުާ އދަި ދޢަުވާލިބޭ ފރަތާތްައް އތިރުުވާނމަަ އތިރުުވާ ކޮނމްެ ފރަތާަކަށް ކޮޕީއެއް ހށުަހޅަާނވްނާެއވެެ.( ސޓެު 3ދޢަުވާ ފމޯގުެ 

 ފމޯު އެކމަށަް އދެޭވަކީލަކު ނވުތަަ ބދަަލުގައި މީހަކު ހމަޖައަސްަން އދެނޭމަަ، 
 

 ރަސްމީ ބޭނުމށަް 

 ފމޯް ނަންބރަު:  ފމޯް ބަލައިގތަް ތރާީޚް: 

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ ނނަް: 

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ މޤަމާް:  ސޮއި: 

 ޤޟަިއްޔާ ނނަްބރަު:  ހށުަހޅެުނު ތރާީޚު:  ނމިުނު ތރާީޚު: 
 

 
 




